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سولات تستی
نسبت یک میلی متر مکعب به یک متر مکعب کدام گزینه است؟)1
1(1

10000
2(1

1000000
3(1

100000000
4(1

1000000000

سال جمعیت این روستا 75پس از.شودسال دو برابر می15یک روستا در هر جمعیت)2
شود؟چند برابر می

برابر56)4برابر                10)3برابر        8)2برابر         32)1
برابرکنی و سپس 2واحد بیفزایی و سپس مرا3من چه عددي هستم؟اگر به من )3

آید؟یک رقمی به دست میترین عدد زوجکنی،بزرگتقسیم4درعدد
1(132(83(164(12
:رقم اعشار برابر است با6تا عدد)4
1(295/32(14159/33(141593/34(141592/3

ص           غسوالات صحیح و غلط                                              
(       ))      (   . است00/345برابر 10با تقریب کمتر از 1234/3456عدد )الف
99999999حاصل )ب 99999999

1
99999999


 1000000000برابر است با      )       .((     )

.                                           (      )      (       )نیست350مجموع زاویه هاي یک مربع)ج
.       (      )      (       )سی استسی1000گرم و هر یک لیتر 1000هر یک کیلو گرم )د

سوالات تکمیلی
.میلی متر است................دسی متر 3)1
2(1 2 آوریدپاسخ آن را بدست بی(..............بابرابر است(
.میلی متر است................ متر 3/4)3
4(3

5
1را درهکتاریک

10
......................پاسخ شدمتر ضرب کردیمیک کیلو



سوالات تشریحی

.بدست آوریدحاصل عبارت مقابل را از روش مساحتی 1)
02/4×4

3
5

.معدل اورا حساب کنید.نمرات هاي یک دانش آموز به شکل زیر بیان شده است)2
)٢٠و٢٠و٧٥/١٨و٢٠و٥/١٩(

قدر است؟برگی چه 120ضخامت یک دفتر .است06/0ضخامت هر برگ کاغذ)3

2که در ايگنجایش بشکه)4

4
گیرد، چه قدر است؟لیتر نفت جاي می15آن 

به هر نفر چه .نفر تقسیم کرد6مسعود روز تولد  خود، ربع کیک تولد خود را بین )5
رسد؟کسري از تمام کیک می



چه کسري از جاشده .اندآسفالت کردهمتر آن را 1400.متر استکیلو2اي طول جاّده)6
هنوز آسفالت نشده است؟

پیراهن،چند ثانیه 29هین خیاط براي دوختن.دوزددقیقه می45خیاطی یک پیراهن را در )7
کند؟صرف می

5تا 4)8

25
1برابر است با چند تا 

25
؟

6حامد )9

8
مانده چند صفحه از کتاب او باقی.اي خود را خوانده استصفحه4800از کتاب 

است؟

نرده را خراّطی 760کارگر درچند روز 4.کندنرده را خراّطی می5یک کارگر در روز )10
خواهند کرد؟

کیلو و نیم از این با سه .نفر پذیرایی شد25گرم شکلات از 500در یک جشن تولد با )11
شود؟شکلات،از چند نفر پذیرایی می

در پناه خدا موفق و 
پیروز باشید


